
 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΣΑΣ Α’ 

Μακεδονιτίσσης 17, 2417 Έγκωμη -  Τηλ: 22350290 -  Τηλεομ: 22876143 

 

Αγαπητοί γονείς, με οδηγίες της Αρμόδιας Αρχής, και σε συνέχεια των περιοριστικών μέτρων που 

έχουν εξαγγελθεί από τον Υπουργό Υγείας με σκοπό την αναχαίτιση της πανδημίας της νόσου 

COVID-19, σας ενημερώνουμε για τα πιο κάτω: 

Παρουσίαση SafePass  

• Κατά την είσοδο στο Σχολείο όλοι/ες οι μαθητές/μαθήτριες οφείλουν να επιδεικνύουν στη 

Διεύθυνση του σχολείου ή σε άτομο που ορίζεται από τη Διεύθυνση για τον σκοπό αυτό , 

SafePass, το οποίο περιλαμβάνει είτε πιστοποιητικό ανάρρωσης από την COVID-19 τους 

τελευταίους έξι (6) μήνες, είτε  πιστοποιητικό αρνητικού αποτελέσματος από εξέταση PCR 

ή rapid test αντιγόνου με ισχύ επτά (7) ημερών (σε έντυπη μορφή ή σε γραπτό μήνυμα).  

• Η παρουσίαση του SafePass θα γίνεται την επόμενη ημέρα που η κινητή μονάδα 

δειγματοληψίας θα επισκέπτεται το σχολείο μας. Με τα δεδομένα που έχουμε τώρα, για 

το σχολείο μας η μέρα δειγματοληψίας είναι η Πέμπτη και επομένως η μέρα  παρουσιάσης 

του SafePass είναι η Παρασκευή. Αν υπάρξει οποιαδήποτε αλλαγή θα σας ενημερώσουμε.  

Διενέργεια τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου, μέσω κινητών μονάδων 

δειγματοληψίας του Υπουργείου Υγείας 

• Όλοι/ες οι μαθητές/μαθήτριες μπορούν να υποβληθούν σε τεστ ταχείας ανίχνευσης 

αντιγόνου, μέσω των κινητών μονάδων δειγματοληψίας του Υπουργείου Υγείας. Η κινητή 

μονάδα θα επισκέπτεται το σχολείο σε εβδομαδιαία βάση, από τις 29 Νοεμβρίου 2021 

μέχρι τη διακοπή της σχολικής χρονιάς για τις εορτές των Χριστουγέννων. 

• Επισημαίνεται ότι, η διενέργεια του τεστ θα γίνεται σε όσα παιδιά προσκομίσουν, 

υπογεγραμμένο από τον/τη γονέα/κηδεμόνα τους, το σχετικό έντυπο συγκατάθεσης, το 

οποίο σας αποστέλλεται. Το έντυπο έχει αναρτηθεί και στην ιστοσελιδα του σχολείου. Τα 

παιδιά τα οποία έχουν ήδη προσκομίσει στο σχολείο το σχετικό έντυπο, δεν χρειάζεται να 

το συμπληρώσουν ξανά.  

Χρήση μάσκας 

• Από 29 Νοεμβρίου, 2021 μειώνεται το ηλικιακό όριο για χρήση μάσκας στα 6 έτη, σε όλους 

τους χώρους όπου απαιτείται η χρήση της προστατευτικής μάσκας. Ως εκ τούτου, όλοι/ες 

οι μαθητές/μαθήτριες των δημοτικών σχολείων θα πρέπει να φορούν μάσκα κατά την 

είσοδο τους στο σχολείο καθώς και καθόλη τη διάρκεια της διδασκαλίας, σε όλες τις 

σχολικές δραστηριότητες και σε όλους τους χώρους του σχολείου (εσωτερικούς και 

εξωτερικούς), με εξαίρεση το μάθημα της Γυμναστικής.  

• Εξαίρεση για χρήση μάσκας μπορεί να δοθεί σε μαθητές/μαθήτριες με αναπτυξιακές 

διαταραχές, αναπηρίες ή άλλες ειδικές ιατρικές καταστάσεις, οι οποίες μπορούν να 

επηρεαστούν από τη χρήση μάσκας, νοουμένου ότι προσκομίζεται γραπτή βεβαίωση από 

τον/την ειδικό/ή ή προσωπικό/ή ιατρό/παιδίατρο του παιδιού. 

 

Από το σχολείο 


